

洛阳第四届陆浑开渔节启幕 32斤"头鱼"拍了21999元



▶瑞雪兆丰年,冰封鱼自 香。1月17日上午,在一 片热闹非凡的锣鼓声中, 洛阳第四届陆浑开渔节在 嵩县陆浑水库拉开序幕。 本次活动由洛阳市农业农 村局、嵩县人民政府主办, 共分为开幕式、歌舞汇演、 祭湖醒网壮行仪式、巨网 捕捞观光、头鱼现场拍卖、 鲜味鱼宴品尝、优质水产 品展示等环节。

□东方今报•猛犸新闻记者 张超飞 通讯员 王勇/文 记者 张欢欢/图

收获新年第一网鱼 头鱼重达32斤

在隆重的祭湖、醒网、壮 行仪式之后,伴随着轰鸣的 马达声,岸边的捕捞船竞相 驶向捕捞区。

波光粼粼的水面下,渔 网被慢慢收了起来,一条条 花鲢翻跳着跃出了水面,渔 民们满怀丰收的喜悦,拉起 了新年第一网鱼,与此同时 也拉开了第四届开渔节的序 幕,人鱼相欢的场景唱响了 新年丰收的渔歌。

活动现场,游客不仅可以 领略陆浑浓郁的渔业文化,观 看壮观的捕捞场景,同时还可 以品尝美味的全鱼宴。

而现场最吸引游客目光 的当数头鱼拍卖环节,今年的 头鱼是一条重达32斤的花 鲢。在现场游客热烈的欢呼 声中,头鱼被抬上拍卖台。此 次竞拍起拍价9999元,每次 加价1000元,现场共有35人 参与了头鱼的竞拍。最终,头 鱼以21999元的价格被嵩县 个体户拍得。

办好开渔节 让更多人了解陆浑渔文化

与以往三届开渔节相 比,此次开渔节最大的特点 在于活动规模的进一步扩

大,并且加大了渔业产品的 深加工力度,扩大了对周边 产业发展的辐射带动作用。 近年来,洛阳市依托水资源 优势,通过调整养殖结构,扩 大养殖规模,促进了全产业 链的延伸和升级,使一、二、 三产业得到了融合发展,最 大限度促进了渔业增收,为 加快乡村振兴步伐提供了有 力支撑。

据洛阳市农业农村局局 长裴万嬴介绍,目前全市渔 业养殖面积达45万亩,总产 量5万余吨,产值超过10亿 元,水产业已经成为洛阳市 农业经济发展新的增长点。

"路长制观摩团"探秘 看老街道如何打造"高颜值"

□东方今报•猛犸新闻记者 夏萍

最近,行走在不算宽阔 的郑州市岗坡路上,你会眼 前一亮。马路一尘不染,两 排楼体"穿上新衣",各家商 店门头上方都干净得找不 到一片落叶。更没有乱停 乱放的电动车,没有杂乱无 章的违建物,也找不到一处 乱贴乱画。作为中原区一 条老街道,是什么魔力让它 有了新颜呢?

副市长黄卿亲自带队观摩, 市政府分管副秘书长、郑州 市城管局主要领导以及郑州 各个区等领导也亲临现场, ·探究竟。

中原区建设路街道办事 处主任李建华为前来观摩的 领导讲解"诀窍",他说,对岗 坡路的"改造"可谓"精耕细 作",第一大诀窍便是"路长 变身'教师',每类每项细化 讲解";其次便是"商户由'看

1月17日下午,郑州市 着干'变为'主动干',形成齐 抓共管好局面",所有二三级 路长、辖区公共单位、大中小 学校、志愿者服务队齐上阵, 自觉清理自家卫生。

黄卿对"全民参与"大加 赞扬,称精细化工作得"经得 起摸",中原区在这方面做得 又深又细,这也是此次观摩选 在中原区岗坡路的最大原因。

像岗坡路一样,建设路 所有辖区的15条道路都变 得更加整洁和敞亮。

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司享有对奔宇电机集团有限公司的债权本金1900.00万元及相应利息。我分公司拟 对上述资产进行处置,现将有关情况公告如下:

所在地 债务人名称 利息 利息计算截至日 保证人及抵押物名称 奔宇电机集团 奔宇电机集团有限公司名下5台开式固定台压力机提供抵押; 1900.00 223.00 2017.9.30 | 有限公司 新乡市中原起重机械总厂有限公司、赵文明提供连带责任保证。

注:上述利息计算截至日为2017年9月30日,其后利息、罚息、复利等依据相关贷款合同、生效法律文书及法律规定等计算 具体数额以相关贷款合同、生效法律文书及法律规定等为准。主债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有 限公司河南省分公司的收益、费用随主债权一并转让。

投资者信誉好,有付款能力,能承担购买债权所带来的风险,交易资金来源合法。

三、投资人要求

国内依法注册的企业法人或符合国家规定的自然人及其他主体,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、 政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。

本公告有效期自公告日起10个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司 地址:河南省郑州市西大街136号 邮编: 450000 联系人: 陈女士、曹先生 联系电话: 0371-55619135、0371-55619208 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话: 赵先生0371-55619172

中国华融资产管理股份有限公司河南省分公司 IO一九年一月十八日

河南 2019 年高水平运动队 招生方案公布

□东方今报·猛犸新闻记者 张静

1月17日,省招办公 布了河南省2019年高水 平运动队招生方案。凡我 省报考高水平运动队招生 的考生需参加资质审核、 专项测试,并且文化课成 绩需达到相应录取要求 后,由高校择优录取。

政策规定,2019年报 考试点高校高水平运动队 的考生,必须已经参加河 南省2019年普通高考报 名。同时,报考高水平运 动队的考生应具备以下条 件之一:高中毕业,获得国

家二级运动员(含)以上证 书且高中阶段在省级(含) 以上比赛中获得集体项目 前六名的主力队员或个人 项目前三名者;具有高中 同等学力,获得国家一级 运动员(含)以上证书者, 或近三年内在全国(或国 际)集体项目比赛中获得 前八名的主力队员。

与以往不同,今年体 育专项测试之前,试点高 校应与考生签订《反兴奋 剂承诺书》。拒不签订承 诺书或拒绝接受兴奋剂检 查的考生,视为主动放弃 考试资格。

郑州人社部门紧急提醒: 临近年关, 捂好"钱袋"防受骗

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

今天,郑州市人社局 12333服务絷线发布了一 个紧急提醒,临近年关,骗 子猖獗,让大家捂好自己 的"钱袋子"。

提醒里称,近日接群 众反映,有不法分子假借 郑州市人社局、社保局、 12333服务热线、医保 局、社保卡管理中心等名 义,以社保卡丢失、被盗

刷、使用异常、即将停卡 等借口,在电话中向参保 人索取身份证号码、银行 卡号、密码等个人信息, 或要求参保人通过网上 银行、ATM 等向指定账 户进行转账、输入密码或 短信验证码等方式,向参 保人员进行诈骗。请各 持卡人提高警惕,谨防上 当受骗;如发现受骗应及 时拨打110或到公安部 门报案。

郑东新区创新"路长制" 为街头脏车免费冲洗

□东方今报·猛犸新闻记者 付雨涵

近日,郑东新区在路长 制改革工作推进中,以"看 不见一辆脏车"的管理标 准,创新工作思路,免费为 辖区道路脏车"搓泥去灰"。

据了解,在不断深化 路长制改革、全力打造精 致城区"颜值"之际,针对 "看不见一辆脏车"的管理 标准,郑东新区如意湖办

事处创新举措,通过发放 清洗车辆温馨提示卡,告 知车主们保持车辆外观干 净整洁。在巡查过程中发 现道路停放脏车,由停车 管理员对车主进行宣传劝 告,由路长联系车主劝其 清洗车辆。针对联系不到 车主的车辆,采取联合第 三方的方式,对其车辆进 行免费冲洗,全面提升辖 区道路车辆"颜值"。

郑州二七城管连续整治20天 全力提升辖区容貌

□**东方今报·猛犸新闻记者** 精细化清扫保洁。 夏萍

工清扫保洁为辅原则开展 纠正各类违规行为。

二七区综合执法局以 自郑州市二七区召开 加强城区静态交通秩序管 深入推进"路长制"市容市 理为重点,在全区统一下沉 貌大提升动员会以来,二 执法人员303人,执法人 七区城市管理局以"路长 员、城市管理员、交巡警等 制"为载体,连续整治20 几支力量拧成"一股绳",共 天,在做好"一天两扫,全 同改变城市管理乱象。执 天保洁"的基础上,对全区 法人员不断加大对共享单 234条主次干道、689万 车乱停乱放的规范治理力 余平方米的支路背街,按 度,督促沿街单位、商户实 照以机械化作业为主、人 行门前"新三包",查处和